
 平成 29 年度第４回富士地域医療構想調整会議 議事録  

日時：平成 30 年２月 21 日（水）午後７時から午後８時 10 分 

場所：静岡県富士総合庁舎２階 201 会議室 

 

１ 出席委員 

   議長(磯部委員)、出席委員 18 人（詳細は別添出席者名簿のとおり） 

  （オブザーバー参加）県医療健康局 奈良技監、医療政策課 大石班長 

２ 配布資料 

 資料１－１～１－８、資料２－１～２－２、資料３－１ 

３ 議 事 

(1)第８次静岡県保健医療計画富士医療圏版（ 終案） 

(2)平成 30 年度の調整会議の進め方 

(3)その他 ・在宅医療後方支援体制整備事業について 

 

磯部議長：それでは、議長を務めさせていただく。円滑な議事・進行について、皆様方の御協力

をお願いしたい。 

      本日の会議では第８次静岡県保健医療計画の富士医療圏版の 終案について、また、

来年度の調整会議の進め方について、委員の皆様から忌憚のない御意見をいただきた

い。 

 

初に議事１「第８次静岡県保健医療計画 富士医療圏版（ 終案）」について、事

務局から説明をお願いする。 

 

資料１－１～１－８：粳田医療健康課長 説明 

 

磯部議長：ただいま、事務局から資料の説明があったが、前回の会議後にいただいた書面での意

見や市からいただいた意見を反映し、全県での調整等を踏まえたものが、資料の 終

案となる。計画に対する御質問や御意見等があったらお願いしたい。 

第３回会議の時以降にいろいろご意見をいただいてそれを修正してきたと言うこと

で、今の説明の中で特に気づかれたことがあれば、御意見お伺いしたいがどうか。 

 

＜特に質問・意見等なし＞ 

 

よろしいか。特に御意見ないようなので、本日提示した案を、富士医療圏の 終案と

して県庁の医療政策課に提出することにさせていただく。 

それでは、議事１「第８次静岡県保健医療計画 富士医療圏計画（ 終案）」は終

了する。 
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磯部議長：続いて、議事２に移る。 

事務局から、「平成 30 年度の調整会議の進め方」について、説明をお願いする。 

 

資料２－１～２－２及び調整会議の委員の改選について：粳田医療健康課長 説明 

 

磯部議長：ただいま、事務局から資料の説明があったが、御意見、御質問等はあるか。 

 

磯部議長：これまでに 2025 年の必要病床数、あるいは機能別病床数の素案が出来たが、今後は

それに向かってそれぞれの自治体、病院がどのような機能にしていくかということを

決めていかないといけなくなる。実際、この会議には出られてない病院の意向とか検

討していかなければいけない。これからが、本当に大変な時かなという気がしている。 

何か、ご意見はないか。 

       

 三浦医院：委員の任期だが、官公庁は３月 31 日が任期だが、医師会側としては、年の半ばで決

めていくので、会長が替わったらその人が委員になるという、あて職という考え方で

良いのか。 

 

 永井保健所長：個別に御相談させていただくが、基本的には医師会や歯科医師会、薬剤師会の先

生方には引き続き委員をお願いするとともに、改選があったら、新しく就任される医

師会長の先生方にこちらの会議への参画をお願いしたいと考えている。 

 

磯部議長：ほかに御質問はあるか。 

 

 青柳委員：国からの文書で、地域医療構想の進め方についての中で、公立病院やその他の公的病

院は、平成 29 年度中に 2025 年に向けた具体的な対応方針を協議すると書かれている

が、各病院にもこの通知はいっているのか。 

 

 永井保健所長：通知自体は国から都道府県に示されているものであるが、公立病院の 2025 年プ

ランとかの具体的なお話というのは、総務省の方から各自治体の病院あてに様々な指

示があると伺っているので、この通知自体が直接送付されているとは承知していない

が、似たようなことを取り組むように御案内はされていると思う。 

 

磯部議長：ほかにはよろしいか。 

本調整会議は、今説明があったように来年度以降も継続して開催される。当圏域の

状況変化も踏まえ、引き続き意見交換していきたいと思うので、委員の皆様方には

今後ともよろしくお願いしたい。 
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磯部議長：続いて、報告事項に移る。 

「在宅医療後方支援体制事業」について、県から説明をお願いする。 

 

    資料３－１：県医療健康局 奈良技監説明 

 

磯部議長：ただいま、県の方から説明があったが、これについて御意見、御質問等はあるか。 

      この会議の中で有床診療所をされている先生はおられないので、直接有床診療所を

されている方がどのように思われるかは分からないが、しっかりと広報していただ

きたい。 

      これについてはよろしいか。 

 

磯部議長：本日予定された議題は以上である。全体を通して何かご意見ご質問はあるか。 

 

＜特に質問・意見等なし＞ 

 

磯部議長：特にないようなので、これで議事を終了させていただく。長時間にわたり、議事進行

への御協力をいただき感謝する。それではマイクを事務局にお返しする。 

 

（事務局から） 

委員の皆様には貴重な御意見・御提言等いただき、誠にありがとうございました。 

 本日は、大変お忙しい中、御出席いただき誠にありがとうございました。以上をもちまして、 

平成 29 年度第４回富士地域医療構想調整会議を閉会といたします。 

 

議事終了 


